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                                       Tagesordnung: 

  
 
 
 

A)  Öffentlicher Teil 
       _____________   
 
     1.  Niederschrift über die Sitzung des Stadtrates vom 29. Mai 2008  
      2.  Erlass einer Hebesatzsatzung   
 
 
 
B)  Nichtöffentlicher Teil  
      __________________     
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A)  Öffentlicher Teil 
      _____________   
 
   
      1. Niederschrift über die Sitzung des Stadtrates vom 29. Mai 2008  
          __________________________________________________   
 
          Zur Vollständigkeit wünscht Stadtrat Hans Kreutzer, dass die Niederschrift über die  
          Sitzung vom 29.05.2008 (Tagesordnungspunkt 4) dahingehend ergänzt wird, dass  
          nicht nur die vom Stadtrat angenommenen Änderungen zur Geschäftsordnung son- 
          dern auch die von den einzelnen Fraktionen gestellten und wieder zurückgenom- 
          menen Anträge (z.B. Thematik Vorkaufsrecht) mit aufgenommen werden.  
 
          Der Stadtrat ist mit der beantragten Ergänzung einverstanden. Ansonsten werden 
          gegen die Niederschrift über die Sitzung des Stadtrates vom 29. Mai 2008 keine Ein- 
          wände erhoben. Die Niederschrift (öffentlicher Teil) gilt damit als genehmigt. 
 
          16 : 0 Stimmen 
 
 
 
     2. Erlass einer Hebesatzsatzung 
         ________________________   
 
         Der Stadtrat hat in seiner Sitzung vom 12.03.2008 unter Tagesordnungspunkt Nr. 4  
         eine Erhöhung der Realsteuerhebesätze entsprechend diesbezüglicher Vorgaben des  
         Haushaltskonsolidierungskonzeptes beschlossen. Die jeweiligen Steuerpflichtigen  
         wurden zwischenzeitlich mittels ergangener Bescheide auf die neuen Hebesätze und  
         die damit verbundenen neuen Zahlbeträge aufmerksam gemacht. In Anbetracht des  
         Umstandes, dass es bis 01.07.2008 voraussichtlich nicht gelingen wird, einen rechts- 
         kräftigen Haushalt für die Stadt Bad Berneck zu verabschieden und rechtsaufsichtlich  
         genehmigt zu bekommen, wird seitens der Rechtsaufsichtsbehörde der Erlass einer  
         Hebesatzsatzung empfohlen, die die jeweils gültigen Hebesätze bis zum Erlass der  
         Haushaltssatzung enthält. 
 
         Der Stadtrat beschließt den Erlass einer Hebesatzsatzung für das Jahr 2008. Die Sat- 
         zung, die Gegenstand der Beratung war, wird vollinhaltlich zum Beschluss erhoben. 
         Sie ist als Anlage dieser Niederschrift beigefügt. 
 
         16 : 0 Stimmen 
 
 
      Zum Schluss des öffentlichen Teils der Sitzung stellt Stadtrat Udo Sauerstein im Namen 
      der SPD-Fraktion folgenden Antrag: 
 
      „Antrag auf Verkehrsberuhigung von Teilen der Straße In der Schmelz“ 
       Im Ortsteil Schmelz in Escherlich leben derzeit viele Kleinkinder, die sich häufig zum 
       spielen vor den Häusern aufhalten. Durch zu schnell fahrende Verkehrsteilnehmer, zu- 
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        meist auswärtige Fahrzeuge, kam es schon einige male zu gefährlichen Situationen. 
        Die Straße ist zudem durch Kurven, Hecken und Baumbewuchs sehr unübersichtlich. 
        Die SPD-Fraktion beantragt deshalb, ab dem Anwesen Spangenberg, In der Schmelz 7, 
        abwärts bis zur Einmündung Föllmarstraße den Verkehr in diesem Bereich zu beruhi- 
        gen. Dieses könnte nach unserer Meinung am besten durch das Einrichten einer Spiel- 
        straße geschehen, denn dadurch wäre automatisch Schrittgeschwindigkeit vorgeschrie- 
        ben, was die Sicherheit der Kinder erheblich verbessern würde. 
 
        Wir sind der Meinung, hier könnte mit einem geringen Aufwand viel bewirkt werden. Ge- 
        rade die Sicherheit unserer Kinder sollte uns als Stadtrat besonders am Herzen liegen. 
        Wir bitten darum diese Angelegenheit so schnell wie möglich zu prüfen, denn gerade in  
        den Sommermonaten halten sich die Kinder verstärkt in diesem Bereich auf.“ 
 
        Der Stadtrat nimmt hiervon einstweilen Kenntnis. 
 
 


